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Synthèse 2 4°-CI2
Connaissances : - Contraintes : liées au fonctionnement - liées à la sécurité - liées à l'esthétique et

l'ergonomie
- Solutions techniques

Quelle  sont les  contraintes  rencontrées  par une  personne  invalide  ?

Coloriez en :
- jaune : les contraintes à cause de la hauteur d'une personne invalide
- bleu : les contraintes à cause de la largeur du fauteuil roulant d'une personne invalide
- vert : les contraintes qu'une personne invalide peut faire mais qui lui demande beaucoup d'effort
- rouge : les contraintes à cause du fait qu'il soit en siège roulant

Comment soulager une  personne  invalide  des  tâches  difficiles  e t répé titives  ?

Agrandissez celle carte heuristique en donnant des solutions pour automatiser ces tâches domestiques.


